第三届山东省青年创业大赛启动,报名截至本月底

赛能圆创业梦还能拿奖金

山东省青年创业大赛

本报济南11月1日讯(记者

尹明亮) 1日,由本报与共青团 山东省委等单位主办的"兴业银 行杯"第三届山东省青年创业大 赛启动仪式在济南举行。报名将 持续到11月30日,最终结果将于 12月中上旬揭晓,参赛冼手最高 将可获得5万元现金奖励。

创业大赛将继续设创意组 和创业组两个比赛分组。创意 组选手是尚未进行工商注册的 团队和个人,创业组的参赛选 手是具有经营实体且已进行工 商注册的企业法人、个体工商 户。本届比赛不允许前两届山 东省青年创业大赛获奖选手和 项目重复参赛。

10月25日至11月30日为报 名阶段。符合条件的参赛人员、团 队、企业可登录网站edu.iqilu.com。 12月1日起,比赛正式开始,至12 月5日为初赛阶段,12月中上旬为 复赛和总决赛阶段。创意组初赛 由省级组委会通过书面评审参 赛计划书的方式直接评选出进 入复赛选手,创业组初赛则将在 17市分赛区分别举行。

对进入复赛第二阶段的40 名选手,团省委、兴业银行济南 分行等单位将搭建与风险投资

公司对接的平台,提供创业融 资、担保等服务。总决赛创意 组、创业组各产生一等奖一名, 二等奖两名,三等奖三名。创意组 一、二、三等奖分别获得现金奖励 3万元、2万元、1万元。创业组一、 二、三等奖分别获得现金奖励5万 元、3万元、1万元,符合条件的,团 省委给予一定贷款贴息资金,兴 业银行将给予最高额度不超过 2000万元的优先授信并可享受优 惠的贷款利率。另外,团省委将为 进入总决赛的选手配备创业导 师,提供为期1年的"一对一"创业 辅导。同时,推荐获奖项目入驻省 级青年创业孵化基地并享受相 关费用减免政策。

◎注意事项

创意组需通过发送报名材 料到大赛指定邮箱icancy@ 126.com报名,选手可下载报名表 和创业计划书模板,提交材料包 括报名表、创业计划书、身份证 扫描件、生活照一张(500KB以 下)。创业组需通过所在市团委报 名,选手可下载报名表和创业计 划书模板,提交材料包括报名 表、创业计划书、企业法人营业 执照(个体工商户营业执照)、税 务登记证、组织机构代码证、法 人代表身份证复印件等

本报记者 尹明亮

弱冷空气来了 周末出门添衣

本报济南11月1日讯(记者 王茂林) 1日下起淅淅沥沥的 小雨,周末天气转晴,有一股弱 冷空气,部分地区气温稍降。

据省气象台预报员介绍, 小雨降临鲁西北、鲁中、鲁南。 鲁西南部分地区。本周末小雨 将逐步结束,天气逐渐转晴。 省气象台预报员介绍,一股弱 冷空气将在2日夜间到3日白 天影响我们,但影响不大,短 时北风将有所增大,内陆地区 主要是鲁中、鲁北、半岛地区 气温将稍有降低;冷空气影响 较短暂,后期气温又稍有回升。

他冲向挥刀乱舞的毒贩

缉毒队长岳益群抓捕时被刺伤自己都没发觉



本报聊城11月1日讯(记者 孟凡萧 通讯员 张宪新)

"地上有血,你们谁受伤了?" 10月31日晚7点多,聊城市阳谷 具刑警大队缉毒中队队长岳益 群在抓捕毒贩时,被毒贩刺伤 右臂而不知,见到毒贩手中刀 上的血迹,还问是谁受伤了。

11月1日下午两点左右,记 者在阳谷县人民医院一病房见 到受伤的岳益群,他右手臂已 被缠上绷带。据介绍,伤口有三 厘米深,一共缝了八九针。"没 事,只是小伤而已。"岳益群面 带笑容地说,"当时毒贩拿刀子 乱舞,没想到刺伤我了。

岳益群说,他们10月31日 下午接到线索,得知天津人魏 某到阳谷来购买毒品,随即兵 分多路对犯罪嫌疑人进行跟 踪。31日晚7点30分左右,确定 毒贩在阳谷南环与阳金路交叉

"跟踪嫌疑犯的11人兵分 成几路,当时只有我、李教导 员、闫队长等四人到达犯罪地 点。"岳益群说,现场情况很危 急,两名毒贩一个在交叉路口 西南角,一个在东北角。西南角 毒贩是阳谷的翟某,他开着一 辆白色无牌照福特汽车,只身

下车且发动机没关,随时有可 能上车逃跑,而东北角魏某站 在路边,一辆无牌照出租车熄 火停在路边。"那个路口四通八 达,交通十分便利,翟某要是真 上了车就难抓了。"

为防止毒贩上车逃跑,岳 益群和同事决定先抓西南角的 翟某,将其按在车内,然后再迅 速开车到东北角抓魏某。"抓捕 翟某只用了不到一分钟。"岳益 群说,"当时天色已经很黑,魏 某可能听到了动静,但是他却 没跑,而是拿着刀迎向我们。"

车子开到魏某旁边,坐在 副驾驶座上的岳益群首先冲下 车,魏某用刀子乱刺了几下之 后就准备转身离开。此时,岳益 群一把抓住魏某手臂,用尽全 身力气将其按倒。闫队长也赶 紧下车帮忙

"我想用右手取毒贩的刀 子,但感觉右手用不上劲,就用 脚踩住魏某胳膊,左手拿他手 中的刀子。"岳益群说,"将嫌犯 制服之后,看到地上有血迹,我 还不知道自己受伤了,当时还 问闫队长是不是他伤到了。"搏 斗过程中,刑警队其他同事也 赶到了,他们抓获了另一名犯 罪嫌疑人。随后岳益群被送往 医院救治

此次抓捕行动共抓获三名 犯罪嫌疑人,缴获冰毒13克多。 其中从天津来的魏某今年42岁, 今年8月份刚从监狱中出来。"他 从15岁开始,坐了27年牢。"阳谷 县刑警大队一刑警介绍。



岳益群(左一)正在医院接受治疗。 本报记者 孟凡萧

人物特写

同事:他总是一马当先

"昨天晚上他给我打电话,让我送一套衣服到医院,只是 说擦伤了一下。但是到医院一看,真把我吓坏了,虽说已经处 理得差不多了,但是听医院里的人说,他裤子和衣袖上全是 血,刚来的时候都把值班护士给吓出了急救室。"岳益群妻子 朱红颜说。1日下午,记者电话联系到朱红颜,她正在父母家, 为了不让父母知道此事,她没接受采访。

阳谷县刑警大队大队长钟希和说:"岳益群性格耿直,关 键时刻能冲上去,我们每次抓捕,岳益群总是一马当先。去年 我们曾破获一个贩毒案,缴获了3060克毒品,当时毒贩在车内 不出来,岳益群和同事就将车窗砸碎了。

岳益群2000年从警校毕业,到现在已经在公安系统工作了13 年,从2005年开始从事缉毒工作,到现在已抓获毒贩30多人,缴获 本报记者 孟凡萧 本报通讯员 张宪新 毒品近4公斤。

糖酒会尚节俭 开幕式取消

本报临沂11月1日讯 1 日,由临沂市政府和齐鲁晚报 主办的第七届北方糖酒会开 幕,为节俭开支取消了开幕仪 式。专业采购商比上一届增加 60%, 共吸引参展商600多家, 现 场迎来观众3万多人次,预计3 天展会期间,到会观众将超12

糖酒会位于临沂经济技术 开发区临沂国际会展中心。展 品包括费县山核桃、临沭柳编、 蒙山蜂蜜、沂南烧鸡等当地特 色产品,还有狗不理包子、重庆 酸辣粉、长沙臭豆腐、台湾的蟹 黄等小吃。

(高祥 许跃梅)

临沂联手淘宝 网上卖农产品

本报临沂11月1日讯 为 进一步扩大临沂优质农产品的 知名度和销量,临沂联手淘宝 网设立特色中国临沂馆,该电 子商务平台于1日上线运营。

特色中国·临沂馆由山东沂 蒙优质农产品交易中心与阿里 巴巴集团淘宝网共同组建和运 营,精选沂蒙山区有机、绿色和 地理标志产品,汇聚临沂优质农 产品资源,整合第三方优秀物流 企业,建立统一、规范的仓储物 流体系,实现产品线上销售和品 (高祥 赵启龙) 牌推广。

★好消息★

快来领取-美国天然正品虾青素

好青季的价值和特 监得到了大家一致认可。 可是选择好音素学觉不益 吉肖,那么他亚第一的杯 青青品牌是什么冤狂是这 放培综世界"共会质量排 准"的天旅标音章! 它是引 进责国往水、台湾生产的 天旅正品好青季, 巴有97 牛的鱼产劢史。为了快更 多的周左领派,每人最多 有取一年至, 尤到允得。

美国虾青素 "五抗"奇效集于一身

如果很今年最火港的产品是什么。那就当其 美国天然都青素了,清武老共居通过400-619-7277 就可申请天然亦言素体验礼包,是大体验包可使 肚乎

長多人類知道。 增發免疫力吃給生素,降物吃 等款,並氧化吃越點Q10.並於對吃灵至等等。当人 们遭到虾骨素的时候,这种缺啥补啥的观念。每底 緊張了。不言素致有的甘氧化、甘安老、甘安劳、甘 辞物、被炎症"主大者数,显可以让人类告例任何关 是否是,单组虾骨素就可以解决请如此类的所有

義国统天然亦言素是美国利用是先进的研发 技术加上会務优越的地區位置,共同创建了全球 是大的虾骨素生产基地。台灣為清净的天空、滑清 的水源、长年稳定的光层、相对基本的气候都是绝 天然亦言素是整整的天然地育厂。美国顶央技术 和台灣特有的單樣环境相接合。生产與的天然系 骨景具有其他产品更法比拟的优势和功效。

这种环境下生产的美国绝天旅乐青素,其在 氯化、铂酸老、钴种酸、钴炭症、钴胺劳能力是维生 素C的6000倍、天然整化命E的1000倍、天然产胡萝 卜素的10倍、黄体素的200倍、花青素的160倍、盐酸 Q10的800倍、茶多酚的200倍、磁辛酸的76倍、茶粒 红鹭的7倍!

租用过美国天然亦言素的朋友, 完论是中老 **华人、还是华泰清武者,通过几个月的会试,身体 条系统功能得到职量改善;**

如对于人体的特曼系统 心凝血管系统类类 均有餐好的治疗技术,他还餐乳快费老、但止皮块 老化能减少关节氧化损害、损点肌肉到受力、迅速 恢复运动被劳能有致抑制种囊。对强组能的生长 有直接抑制作用等。

赶紧打电话!天然虾青素来电中领

此次美国商品政务骨景面向全国开放休祉。 这是概念依据堂堂级炸弹,势必让虾骨景市场再 创新商。为丁让更多人能导日体验到美国天然虾 骨景,即日起在山东省特别举办一次"亦骨景体验"

爱心抽广活动,见此遗知流立即找打热线,每人就 能量多核或一分一年用量的天然和青素(市场省份 一年是698元),本次是产品体验援助,仅需支付本 品的进口相关表现和重要。

为什么的。 便宜的事?默丛长角 单.厂家定在给建有更 4.人体难后,用事实 百姓的口跡宣传比花 钱打多少广告都有效。 海动只限这一次, 该广 大整体验委骨索的脚 发相互装告,积极行 动.狐紧时间领政、勿 失良机!



免费申零 报名电话 400-619-7277